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Fiesta R5 a Mikulás Ralin!  

21.Mikulás Rallye-előzetes 

Az immár 21. alkalommal megrendezésre kerülő Mikulás Rally jó lehetőség az év 

végi örömautózásra, vagy a következő szezon megalapozására. Balogh Jani és 

Holczer Dani a jövőre vonatkozó irány keresésére használja ezt a futamot és 

számukra valami újat próbálnak ki.  

Balogh Jani:„ A Mikulás Rallye mindig jó lehetőség az év végi szereplésre, 

levezetésre, azonban idén egy teljesen új motivációt jelent számunkra. Régi nagy 

vágyunk, hogy egy R5-ös autót kipróbálhassunk murvás körülmények között és úgy 

tűnik, ez most megadatik nekünk. A Hadik Rally Team által felkészített Ford Fiesta 

R5-tel fogunk rajthoz állni Veszprém és környékén. Számunkra ez egy ismeretlen 

típus, ilyen márkával még soha nem versenyeztünk." 

A rendező által biztosított hivatalos teszten sok versenyzőpáros élt a gyakorlás 

lehetőségével és a Királyszentistvánon kijelölt pályán hangolódtak a vasárnapi éles 

bevetésre. 

Balogh Jani:„ A pénteki teszten kezdődött az ismerkedés köztünk és az autó között. 

A csapatnak köszönhetően annyi volt csak a feladatunk, hogy megszokjuk, és 

valamennyire kiismerjük a Fordot. A decemberi körülmények érezhetőek, hiszen 

reggel fagyos talajon vágtunk neki, ami később kiolvadt és rendkívül sarassá vált, 

valamint az elhaladó autók is formálták az íveket. Célunk az volt, hogy 

megvizsgáljuk az általunk megszokott és használatos beidegződések vajon 

mennyire alkalmazhatóak ezzel a típussal. A tesztkilométerek megtétele után már 

tisztán látszik, hogy a Ford sikeres elvezetéséhez is egy határozott elképzelésre és 

önuralomra van szükség, mivel a nagy akarás itt is könnyen megbosszulja 

önmagát.” 

Az időjárás eddig nem túl kegyes az indulókhoz, hiszen eső, hószállingózás és 

csapadékmentes borult idő váltogatja egymást.  

Balogh Jani:„A szombati napon a pályabejárás során a lehető legjobban 

feldolgozzuk a szakaszokat és próbálunk egy R5-höz is optimális itinert felépíteni a 

korábbi tapasztalataink alapján. Fejben felkészülünk a javuló, de akár a romló 

időjárási körülményekre is, hiszen vasárnap reggel dől el csak igazán, hogy mi vár 

ránk a gyorsaságikon. Szeretnénk biztonságosan egy jóízűt autózni és próbálgatni 

a Fiestában rejlő lehetőségeket, hogy mennyire tudunk együtt élni egy ilyen 

technikával laza talajon." 
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